



一个人,一段旅途;一段旅途,一长串的故事;一个故事,带来一段立体 的人生;美妙的人生经历,留下难忘的珍贵回忆!纵游四海,您将如何演绎

## 旅行故事?致电0371-67655028让我们一起来分享您的世界之旅!

# 赴澳洲

District of the last

# 邂逅"神仙小企鹅"



#### 采桑子 观企鹅归巢有感

大海搏浪主曾累 我自从家 谁知从客,万里艰辛在心中, 吾小从未自惭愧,生命奉同。 恰是牵同,再次出海朝霞红。

#### 七绝 回巢

乌云恶浪重ぬ山,

我自从客大海还。

万里征途何所惧.

妻儿归盼合家欢。

不久前,因工作原因有幸赴澳洲开始了为期 13天的旅游,从早晨挥别广州白云机场的朝阳, 到晚上迎着满天夕霞踏上悉尼的土地,10多个小 时飞行万余公里,飞越赤道,终于到达了澳洲。

The state of the s

谈及本次旅行,印象最深的还是在菲利普 岛看企鹅归巢的壮观场面。

每当太阳下山,夜幕降临,便可见到企鹅 成群的驾着海浪从海上陆续归巢,一批又一批 的小企鹅结队上岸,一摇一摆地返回自己的巢 穴,样子非常可爱。

为了能亲眼目睹这一场景,必须在天黑之 前赶到萨摩兰海滩,我们便早早的从墨尔本驱 车前往,经过近5个小时的路程,终于在天黑 之前赶到了目的地,此时天已经全黑。

坐到观瞻台上,面对大海,凝视海面,在波 浪间搜索,期待着"神仙小企鹅"的出现。大约9 点钟左右,从海浪间隐隐约约漂着几个黑点,人 群开始欢呼,服务员在众人面前拼命的把手向

下压,希望大家安静,以免吓到它们。稍后,大 约10只小企鹅被海浪送上沙滩,刚上沙滩的它 们好像并不急着回家,东张西望,好像在观察岸 上是否安全。企鹅为了保持平衡,头要昂起,黑 背白腹,身子滚圆,腿短脚小,走起路来昂首晃 身,似有贵族气。群体走在一起更是好看,整齐 划一的晃,忽左忽右,充满了韵律感。

成群结队地企鹅排着整齐的队列回巢,场 面非常壮观,给人无限遐想。神仙小企鹅身材 虽小,却主动肩负着家庭的重任和责任,雄性企 鹅每天很早就要出海捕鱼,天黑回巢后以猎物 喂食家中妻儿,工作时间长达10个多小时,如果 不能平安归来,家人就要挨饿。回巢过程中留 守企鹅与沙滩上归巢企鹅叫声此起彼伏,既像 声声呼唤,又像报平安。到了家门口,它们会相 互拍打对方的翅膀,亲吻对方以示问候,动作温 情,让人无限感慨……

河南星星装饰董事长孔令伟 文/图

#### 瀑大潭幽林秀 关山秋景最迷人



初秋的关山景区内,处处林木葱茂, 花草馥郁。雄伟壮观的太行山层峦叠翠, 危峰兀立;碧波荡漾的盘古河流水横溢, 色彩斑斓;250万年水蚀切割形成的红石 峡丹崖碧水、潭瀑成串。峡谷内曲径通 幽,宛如仙境。关山景区森林覆盖率达 90%,原始森林、次生林、灌木林形成了一 个天然大氧吧,成为世外桃源般的旅游休 闲胜地。

猴山上的数千只太行猕猴更是关山-道路独特的风景。仰望喷薄而出的水帘 瀑,穿过清凉幽深的水帘洞,走一趟惊险刺 激的蛛丝桥,然后坐在花果山的猕猴剧场 里,在数千只可爱的精灵陪伴下,看猕猴庄 严的升旗仪式、欣赏猕猴灌篮的拿手绝技、 还有走钢丝、猴子相亲等让你开怀大笑的 经典作品。盘古河里随处可见的自由自在 的鱼儿,醉石苑里成群结队的小蝌蚪也将 成为孩子们心中最美的记忆。

贾晓娜

景区营销中心:0371-55677383 0373-6622222

自驾路线:郑州(107国道)-新乡-辉 县-关山景区(110公里,2小时车程)

### 中原狂欢盛宴 旅游全新体验

重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节圆满闭幕

山水有情,狂欢无限。今年夏季的重 渡沟,不仅以她万亩竹海、飞瀑流泉的秀 美景色吸引了省内外无数游客,一系列激 情、时尚的活动、演出,更是让到重渡沟 的游客体验了一把纵情山水的无限乐 趣。由重渡沟风景区联合郑州支点旅游 品牌策划有限公司倾力打造的重渡沟山 水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节高潮 迭起,狂欢不断。

重渡沟地处洛阳西南部的栾川县境 内,得天独厚的地理、自然条件孕育了重渡 沟这一北方少有的自然山水景观,无数游 人发出了"既有重渡沟,何须下江南!"的感 叹,水乡竹韵重渡沟以其独特的魅力吸引 着越来越多的游客到此游玩。

上周末,重渡沟首届山水狂欢节暨第 三届音乐啤酒狂欢节在绚丽的烟花和上万 名游客的欢笑声中华丽闭幕。当晚,万余 名游客聚集到重渡沟中心演艺广场,海量 啤酒、激情演绎、趣味互动,欢呼声一浪高 过一浪,响彻重渡沟幽深的山谷。

本次狂欢节是在前两届音乐啤酒狂欢 节的基础上的全面升级,活动历时近两个 月,除延续啤酒、音乐、互动、狂欢等元素 外,增加了一系列新的亮点。清爽"竹叶时 装秀"、免费的午餐——重渡沟"农家万人宴"、"'拳王'争霸赛"等一系列新鲜、刺激、 丰富的狂欢活动,让游客在游山玩水,饱览 自然美景的同时,体验纵情山水间、尽情狂 欢、快乐释放的无限乐趣。

作为2011年中原地区最具人气的景 区,活动期间,重渡沟游客量呈现井喷状 态。同时,河南、河北、山东、山西、陕西、安 徽、等省市40多家主流媒体对活动进行了 跟踪报道,尤其是重渡沟"免费万人宴" "竹叶时装秀"、"拳王争霸赛"引起了各大 网站及众多网民广泛关注。

据重渡沟风景区总经理任献国介绍, 重磅推出"重渡沟山水狂欢节暨第三届音 乐啤酒狂欢节"是为了将重渡沟山水狂欢 节和音乐啤酒狂欢节作为重渡沟的品牌活 动,延续下去,明年的活动将融入更多、更 时尚、更狂欢的亮点,争取让每一位来重渡 沟的游客,都有一次全新的释放激情、尽情 狂欢的旅游体验。



温馨提示:

自驾车线路:郑州-郑少高速-伊川-洛栾

快速路-重渡沟

狂欢热线:0379-66685989 0371-69315315

报名电话:63588104 63588103

